

2018年9月6日 星期四

组织机构

本院介绍

科技创新

科技服务

创新平台

人事人才

交流合作

党的建设

纪检监察

文化建设

出版刊物

要闻

当前位置：首页→要闻

水稻育种项目群交流会暨“水稻杂种优势利用技术与强优势杂交种创制”项目2017年度总结与工作计划会在海南陵水举行

作者:田妍、吕启明 来源:杂交水稻研究中心 阅读:958 时间:2018-04-17 字体:[大 中 小]

4月13日，由中国农村技术开发中心与我院杂交水稻研究中心主办，武汉大学与中国水稻研究所承办的水稻育种项目群交流会暨“水稻杂种优势利用技术与强优势杂交种创制”项目2017年度总结与工作计划会在海南陵水举行。袁隆平院士、谢华安院士、万建民院士，专项组专家邓华凤研究员、李新海研究员，中国农村技术开发中心副主任黄圣彪、处长葛毅强、副研究员魏珣，湖南省农业科学院党委书记柏连阳，院杂交水稻研究中心主任齐绍武、副主任张玉焯，湖南省科学技术厅农村处伍麟，水稻育种项目首席专家及“水稻杂种优势利用技术与强优势杂交种创制”项目骨干成员，共计120余人参加了会议。

上午的水稻育种项目群交流会由葛毅强处长主持。袁隆平院士在会上肯定了我国杂交水稻育种取得的成就，强调杂交水稻产量的提升离不开形态改良与杂种优势利用。万建民院士对“七大农作物育种专项”的总体布局及意义做了阐述，要求水稻项目群各项目要在保持水稻高产的基础上进一步改良品质、抗性，专项内上中下游各项目间、项目内各课题间要加强合作交流，并建立淘汰机制。柏连阳书记在讲话中感谢水稻项目群的专家对我院杂交水稻育种工作的长期关注与支持，表示湖南农科院一定会落实好专家提出的意见和建议。黄圣彪副主任就即将启动的项目中期评估和水稻项目群的管理工作提出了总体要求。

魏珣副研究员介绍了项目群创新管理服务情况。专项专家在听取了水稻项目群6个项目2017年度总结汇报后，对项目进行了逐一点评，要求各项目注重重大成果凝练，注重水稻资源创新、育种技术创新以及平台建设与人才培养；关注重大水稻品种培育，在产量、品质、抗性等方面有特色，综合性状必须优良；加强水稻资源共享、育种技术共享以及鉴定平台共享，加强项目群内交流，积极开展联合攻关。

下午的“水稻杂种优势利用技术与强优势杂交种创制”项目2017年度总结与工作计划会由张玉焯副主任主持。齐绍武主任在致辞中感谢中国农村技术开发中心、湖南省科技厅、湖南省农科院对本项目的大力支持，以及44家参加单位的通力协作，并表示杂交水稻研究中心将一如既往给予本项目支持，为本项目科研团队提供大展身手的舞台。项目各课题汇报与总结了2017年度阶段性重大成果，并就下一步工作计划及中期考核有关事宜进行了研讨与部署。谢华安院士及专项专家对各课题执行情况进行了点评。

参会人员还参观了海南陵水强优势杂交种示范现场。



上一篇：柏连阳考察土肥所绿肥...

下一篇：我院参加“第三次全国...

网站首页 | 本院介绍 | 科技创新 | 科技服务 | 创新平台 | 人事人才 | 交流合作 | 党的建设 | 纪检监察 | 文化建设 | 出版物 | 各省农科院链接：[各省农科院](#)

版权所有：湖南省农业科学院 地址：湖南省长沙市芙蓉区马坡岭远大二路892号 0731-84691327

站长统计-当前在线[23]

